Zápis z prvního jednání školního parlamentu
Datum: 27. 11. 2024
Čas: 7.00 –7.40
Místo: sborovna 2. stupně

Program jednání:
1. Úkoly z předchozího jednání
2. Další aktivity na schůzi šk. parlamentu
3. Shrnutí úkolů pro předsedy třídy a jejich zástupce
4. Návrhy a podněty žáků
5. Závěr

Průběh jednání:
1. Úkoly z předchozího jednání:
Jednání zahájila Mgr. Humlová, která spolu s Mgr. Kantorem přivítala zástupce tříd. Prvním bodem jednání bylo zjistit, zda má někdo z tříd zájem reprezentovat školu ve Školním parlamentu města Ostravy. Nikdo ze tříd, které zástupci školního parlamentu zastupují, o tuto roli neprojevil zájem.
Poté byli jednotliví zástupci vyzvání přednesení návrhů svých tříd na téma školní akce za prosinec. Nejfrekventovanějším návrhem byla akce s názvem Škola potmě – z důvodu nejasné koncepce akce však byl na měsíc prosinec prosazen druhý návrh v pořadí – Vánoční třída (kreativní výzdoba celé třídy). Akce Škola potmě byla na doporučení koordinátorů přesunuta na neurčito (o řádné promyšlení této akce byly požádány zástupkyně 9. A, které zodpovědnost přijaly). Hodnotícími akce Vánoční třída byli zvoleni: Mariana Hlavicová (9. A), Petr Ježík (8. roč.), Denis Riedl (7. B) a nezávisle také Stryjová Dorota (asist. ped.). O foto z hodnocení akce byla požádána Nela Kašpárková (9. A). Plakát a hodnotící parametry šk. akce zajistí Mgr. Humlová a Mgr. Kantor.
Dalším projednaným bodem byly návrhy odměny za celoškolní soutěž. za 1. 2. a 3. místo v celoškolní soutěži. Koordinátoři ŠP návrhy zapsali a na jejich základu budou návrhy odměn zveřejněny. V tomto bodě několikrát padly návrhy na: školní výlet/akci hle vlastního výběru a jídlo (drobné pochutiny, pizza pro celou třídu, atd.)
2. Další aktivity na schůzi šk. parlamentu:
Koordinátoři na schůzi školního parlamentu představili pohybovou aktivitu zaměřenou na uvědomění si významu spolupráce – jak mezi členy školního parlamentu, tak mezi všemi aktéry vzdělávacího procesu. Po skončení aktivity požádali zástupce o zpětnou vazbu a reflexi.
3. Shrnutí úkolů pro předsedy třídy a jejich zástupce:
· Školní akce Vánoční třída:
· obeznámit třídu s tématem a zadáním akce,
· na další schůzi předložit š. p. zpětnou vazbu ohledně fungování akce, jejích kladů a záporů a možnosti zlepšení.
· Odměny za celošk. soutěž
· obeznámit třídu se základními návrhy, které na jednání zazněly: výlet (akce) a jídlo,
· obeznámit třídu s tím, že na další schůzi šk. p. budou tyto odměny upřesněny.
· Téma na lednovou akci
· zkonzultovat se třídou návrhy na šk. akci pořádanou za měsíc leden (je možné použít koncept Škola potmě, ale zástupci musí přijít s konkrétním návrhem provedení [koordinátoři byli informování, že z bezpečnostních důvodů není možné využít „katakomby“ – tato informace bude předána do další schůze])
4. Návrhy a podněty žáků:
V tomto zasedání nebyly koordinátory š. p. zaznamenány žádné návrhy ani připomínky ze strany žáků.
5. Závěr:
Další schůzka se uskuteční dne 18. 12. ve sborovně 2. stupně v 7.00 hodin.

Zapsal/a: Mgr. Aleš Kantor
Schválil/a: Mgr. Veronika Humlová

