Zápis z druhého jednání školního parlamentu
Datum: 18. 12. 2024
Čas: 7.00 –7.40
Místo: sborovna 2. stupně

Program jednání:
1. Úkoly z předchozího jednání
2. Další aktivity na schůzi šk. parlamentu
3. Shrnutí úkolů pro předsedy třídy a jejich zástupce
4. Návrhy a podněty žáků
5. Závěr

Průběh jednání:
1. Úkoly z předchozího jednání:
Jednání zahájil Mgr. Kantor, Mgr. Humlová byla pro zdravotní důvody omluvena. Rovněž byl parlament výrazně oslaben ze strany zástupců jedn. tříd (absence pro nemoc). 
Žáci byli v první řadě obeznámení s dohodnutými odměnami za 1. 2. a 3. místo celoškolní soutěže. Rozhodnutí bylo přijato velmi pozitivně. Zástupci byli požádání, aby tuto informaci sdělili zbytku třídy.
Prvním bodem jednání bylo zajistit poskytnutí zpětné vazby ohledně prosincové akce šk. parlamentu – Vánoční třída. Zpětná vazba probíhala zprvu anonymně pomocí kartiček, kde měli zástupci parlamentu uvést klady a zápory zmiňované akce. Poté byli vyzvání, zda někdo nechce vznést nějakou připomínku přede všemi zúčastněnými. Školní akci žáci hodnotili velmi kladně, bylo oceněno, že třídy měly dostatek času na zhotovení výzdoby, a také to, že tato akce navodila ve škole „vánoční atmosféru“. Výrazným zmíněným záporem byla nespolupráce mezi žáky při zdobení třídy. Mimoto byl také oceněn Vánoční jarmark pořádaný naší školou. 
V další části byli žáci dotázáni, zda mají nějaké připomínky, či žádosti vůči vedení školy obecně. Žáci byli po čas akce spokojení s přístupem vedení školy, schovívavost a vstřícnost při některých pokusech zdobit třídu originálně. Byla také přednesena žádost o změnu zvonění po uplynutí vánočních svátků :-).
Téměř celý zbytek schůze byl věnován akci na leden. Zástupci byli dotázáni na to, zda mimo akci Škola potmě mají ještě nějaký další návrh na jinou celoškolní aktivitu – nikoli. Proto byl v rámci schůzky rozveden nápad ohledně konkrétní výše zmíněné akce – žáci byli obeznámení s tím, že prostory „katakomb“ využít nelze. Z důvodu absence Nely Kašpárkové (9. A), která údajně nějaký návrh koncepce Školy potmě měla bylo nutné zajistit alespoň základní návrh akce. Parlament došel k tomu, že akce by mohla být koncipována nikoli jako soutěž, ale primárně možnost podílet se na společné tvorbě – tedy že stejný počet bodů bude moci získat každá třída (2. stupeň za organizaci, 1. stupeň za účast). Bylo navrhnuto a hlasováním schváleno, že Škola potmě bude jednorázová akce konající se večer, ideálně v posledním lednovém týdnu v rozmezí 2 hodin (tento bod bude ještě projednán s vedením školy). Akce bude spočívat v aktivitách v rámci jednotlivých stanovišť ve vybraných částech školy. Každá třída 2. stupně má možnost přijít s návrhem 1 stanoviště (návrh bude schvalován koordinátory šk. parlamentu), za tento návrh a případnou realizaci (realizovat návrh může omezený počet zástupců jedn. tříd [3 zodpovědní zástupci třídy / stanoviště]) může třída získat body do tabulky celošk. soutěže. Maximální počet stanovišť vzhledem k časové dotaci je 6. Třídy prvního stupně získají body tak, že za každou třídu se akce bude účastnit dohodnutý počet žáků. Tvorbu plakátu na tuto akci zajišťují zástupci 6. třídy. 
Zástupci tříd byli poučeni, že za těchto podmínek, kdy je návrh takto obecný, bude nutné se sejít mimořádně ještě jednou – byl odhlasován termín ve středu 8. ledna o velké přestávce. V tomto termínu musí být zajištěna rámcová podoba plakátu (přesný termín a čas bude dodán po konzultaci s vedením školy) a zástupci přednesou koordinátorům své návrhy na stanoviště za každou třídu (ideálně již konkrétní návrh s prostory, kde by se měla aktivita odehrávat a všemi potřebnými pomůckami, v písemné podobě).
2. Další aktivity na schůzi šk. parlamentu:
Na této schůzi z časových důvodů nebylo možné zařadit žádnou pohybovou aktivitu.
3. Shrnutí úkolů pro předsedy třídy a jejich zástupce:
· Příprava akce na leden:
· obeznámit třídu se zadáním akce,
· (1. stupeň) informovat třídu o podmínkách obdržení bodů (aktivní účast),
· (2. stupeň) na další schůzi předložit š. p. návrh aktivity na jednom stanovišti, který je úměrný schopnostem dětí na 1. stupni.
· Odměny za celošk. soutěž
· obeznámit třídu s odměnami za 1. 2. a 3. místo.
· Tvorba plakátu
· zástupci 6. třídy přijdou s návrhem vzhledu plakátu na lednovou akci šk. parlamentu,
4. Návrhy a podněty žáků:
V tomto zasedání nebyly koordinátory š. p. zaznamenány žádné návrhy ani připomínky ze strany žáků.
5. Závěr:
Mimořádná schůzka se uskuteční dne 8. 1. 2025 ve sborovně 2. stupně od 9.40 do 10.00 hodin. 
Je určena primárně pro zástupce tříd 2. stupně. Řádná schůze pak 29. 1. od 7.00 opět ve sborovně 2. stupně.

Zapsal: Mgr. Aleš Kantor
Schválila: Mgr. Veronika Humlová

