Zápis ze třetího jednání školního parlamentu
Datum: 29. 1. 2025
Čas: 7.00 –7.40
Místo: sborovna 2. stupně

Program jednání:
1. Reflexe aktivity Škola potmě
2. Návrh aktivit(y) na měsíc únor
3. Participativní rozpočet
4. Návrhy a podněty žáků
5. Závěr

Průběh jednání:
1. Reflexe aktivity Škola potmě:
Jednání zahájila Mgr. Humlová a po úvodním poděkování za zapojení všech do akce Škola potmě vyzvala zástupce parlamentu k reflexi této akce.
Zástupci prvního stupně měli k akci velmi pozitivní postoj, podnětné byly požadavky na zajištění lepší logistiky stanovišť (časová náročnost/skupinku, počet dílčích aktivit na stanovištích) a návrh na využití tříd místo chodeb. Zástupci 2. stupně rovněž ohodnotili školní akci velmi pozitivně („žáky 1. stupně to bavilo“) a rovněž byl vznesen požadavek na pomalejší pouštění jednotlivých skupinek od „registrace“ nebo upravení počtu členů skupinek tak, aby nedocházelo k prostojům u jednotlivých stanovišť. Zástupci 9. B. měli požadavek vůči koordinátorům na zlepšení komunikace informací k dalším akcím šk. parlamentu.
2. Návrh aktivit(y) na měsíc únor:
Návrhů na únorovou akci šk. parlamentů bylo několik: Valentýnský den, Den sv. Samotína, Barevný týden a Den v pyžamu. Hlasováním byly zvoleny první dva zmíněné návrhy stejným počtem hlasů, a tedy došlo ke kombinaci těchto dvou návrhů – akce Den sv. Valentýna a Samotína. 
Vyhodnocení dne bude probíhat 14. 2. procentuálním zapojením žáků dané třídy. Žáky 2. stupně budou hodnotit zástupci 5. A., žáky 1. stupně budou hodnotit zástupci parlamentu 9. A. Úkolem bude přijít do školy buď v tričku v odstínu červené nebo černé barvy (dle toho, zda se žáci symbolicky kloní k „Valentýnovi“ nebo „Samotínovi“. Dle procent zúčastněných ve třídách (mino ty, kteří chybí) pak budou rozděleny body do celkové bodovací tabulky.
Přípravou plakátu byli pověřeni zástupci 4. B.
3. Participativní rozpočet
Hlasováním na využití particip. rozp. (50 000,-) bylo navrženo dle počtů hlasů sestupně:
1. Houpačky (na 1. stupeň)
2. Stolní tenis (na 1. stupeň)
3. Další sedací vaky
Konkrétní návrhy budou upřesněny po další schůzce.
4. Návrhy a podněty žáků:
V tomto zasedání byla podána vedení žádost o zajištění opravy rozhlasu ve třídě 9. B (místnost 41).


5. Závěr:
Na této schůzce neproběhla diskuze k videu „czeXperiment – Co by děti změnily, kdyby mohly?“, z důvodů časových – toto bude zařazeno do další schůze.
Další schůzka šk. parlamentu se uskuteční dne 18. 2. 2025 ve sborovně 2. stupně od 7.00 do 7.45 hodin. Proběhne zde reflexe únorové akce šk. parlamentu a zpřesnění návrhů využití particip. rozpočtu.

Zapsal: Mgr. Aleš Kantor
Schválila: Mgr. Veronika Humlová

